
Kit Electrónica 85,00 €

           Componentes Cantidad

Iduino Mega 2560 (clon Arduino) 1

RAMPS 1.4 1

Controlador A4988 con disipador 5

Finales de Carrera 3

Diodo 1N4007 2

Termistor 100k NTC 3950 2

Kit de Cables 1

Ventilador 40mm 1

Pasta Termica Adhesiva 1

Kit RAMPS 1.4 50,00 €

           Componentes Cantidad

RAMPS 1.4 1

Controlador A4988 con disipador 5

Diodo 1N4007 2



Iduino Mega 2560 16,00 €

           Componentes Cantidad

Iduino Mega 2560 (clon Arduino) 1

RAMPS 1.4 22,00 €

           Componentes Cantidad

RAMPS 1.4 1

Diodo 1N4007 2



Kit Controladores A4988 30,00 €

           Componentes Cantidad

Controlador A4988 con disipador 5

Controlador A4988 6,50 €

           Componentes Cantidad

Controlador A4988 con disipador 1



Kit Finales de Carrera 10,00 €

           Componentes Cantidad

Final de Carrera 3

Cable de conexión 3

Final de Carrera 3,80 €

           Componentes Cantidad

Final de Carrera 1

Cable de conexión 1



Kit Cables 12,00 €

           Componentes Cantidad

Cable de 4 a 4 pines 5

Cable de 3 a 3 pines 5

Cable de 2 a 2 pines 5

Ventilador 40mm 2,00 €

           Componentes Cantidad

Ventilador 40mm 1



Termistor 100K 4,00 €

           Componentes Cantidad

Termistor 100k NTC 3950 2

J-Head MK5 (filamento 1,75mm) 50,00 €

           Componentes Cantidad

J-Head MK5 con boquilla de 0,35mm 1



J-Head MK5 (filamento 3mm) 50,00 €

           Componentes Cantidad

J-Head MK5 con boquilla de 0,35mm 1

Fuente de Alimentación 30A 30,00 €

           Componentes Cantidad

Fuente Alimentación 30A 1



Kit Rodamientos Lineales LM8UU 8,00 €

           Componentes Cantidad

Rodamiento Lineal LM8UU 10

Rodamientos Lineales LM8UU 1,80 €

           Componentes Cantidad

Rodamiento Lineal LM8UU 2



Kit Rodamientos 608zz 2,00 €

           Componentes Cantidad

Rodamiento 608zz 3

Rodamiento 608zz 0,70 €

           Componentes Cantidad

Rodamiento 608zz 1



Acopladores Flexibles 5x8mm 5,00 €

           Componentes Cantidad

Acoplador Flexible 5x8mm 2

Acopladores Flexibles 5x5 5,00 €

           Componentes Cantidad

Acoplador Flexible 5x5mm 2



Kit de Transmision GT2 13,00 €

           Componentes Cantidad

Metro de Correa GT2 2

Polea GT2 2

Transmision GT2 7,00 €

           Componentes Cantidad

Metro de Correa GT2 1

Polea GT2 1

Contacto: albazetech3D@gmail.com

*Metodos de pago:

Paypal

Transferencia Bancaria


